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  Rally verseny Komló belvárosában 2019.07.25. és 2019.07.27. között.


 

 
  A városban is nagy érdeklődéssel követett rally futamok miatt csütörtöktől vasárnapig lezárásra kerülnek egyes útszakaszok a belvárosban. A különböző területekre más-más ideig érvényesek a korlátozások.


 


A Baranya Kupa hagyományaihoz hozzátartozik a prológ Komló belvárosában, ami természetesen idén is megrendezésre kerül. A program méltán népszerű a nézők és a versenyzők között egyaránt.


 


A prológot, ahogy eddig is Komló főutcáján rendezik július 26-án pénteken. A versenykiírás szerint a Historic mezőnyét láthatjuk először 16 órakor, őket a Rallye2 követi 17:05-kor, a sort a Pro+ mezőny zárja 18:25-kor. Remélhetőleg a tavalyitól eltérően nem szakad rá az ég a kilátogató nézőseregre és nem kell menekülni egy felhőszakadás elől. 


 


A tavalyi kisfilmünkkel idézzük fel a prológ hangulatát és reméljük, hogy a videóban látott nézőszámot sikerül idén felülmúlni!


 






 


 


Közeli fürdők 


Komlótól körülbelül 20 percnyi autóútra található az Orfű Aquapark a nyári szezonban várja a látogatókat. Az aquapark és strand felejthetetlen élményeket kínál a szórakozni, fürdőzni és aktívan kikapcsolódni vágyó vendégek számára. A fürdőben egy élménymedence, egy 24 fokos verseny-úszómedence, egy pezsgőmedence és egy gyermekmedence várja a strandolókat. Az élménymedencében vízi sodrás, vízgomba, vízköpők, többféle vizicsúszda, váll és nyakmasszázs, több pezsgőlap és fekvőpad biztosítja a fürdőzők kikapcsolódását.


 


A magyarhertelendi fürdő és strand, a Hertelendi Termálfürdő bel- és kültéri medencéivel, valamint wellness szolgáltatásaival az év minden szakaszában kitűnő kikapcsolódási és feltöltődési lehetőséget nyújt. A Komlótól tizetnöt kilométerre található Hertelendi Termálfürdő meseszép, ősfás környezetben várja látogatóit. A létesítményt 2007 óta folyamatosan fejlesztik, bővítik.


 


 


 


 

     
  
  	
      
  



Iratkozzon fel értesítéseinkre, hogy ne maradjon le a fürdőkkel, fürdővárosokkal kapcsolatos legfontosabb és legfrissebb hírekről! Kattintson az alábbi gombra...
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Tavasszal is Hévízen a Hotel Európa Fit****superior -ban

Gyönyörű környezettel, nagyszabású, saját gyógyvizes wellness részleggel kül- és beltéren egyaránt, ínyenc gasztronómiával, félpanzió mellett déli levessel, egy itallal a vacsorához, wellness kuponnal és változatos programkínálattal várnak mindenkit. Ráadásul most még téli árakon foglalható a tavaszi időszak. Használja ki az akár 15+5% kedvezményt már az első foglalásánál!
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Tavaszi kiruccanás Komáromba

Válassza tavasszal is Komáromot! A város számos látnivalója, programjai után a megfáradt túrázókat az egész évben nyitva tartó Brigetio Gyógyfürdő várja, ahol a gyógyvíz mellett szaunavilág, sószoba, szaunaszeánszok és Kneipp taposó is segíti a feltöltődést. A több napra érkezők számára számos szálláslehetőség kínálkozik. Két éjszaka eltöltése esetén kedvezménykártyát is kínálnak, melynek köszönhetően többek között a Monostori erőd vagy a Csillagerőd ingyenesen látogatható. A szállásdíjak a korlátlan fürdőbelépőt is tartalmazzák a Brigetio Gyógyfürdőbe.
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Pünkösdi pihenés Debrecenben

Látogassanak el a pünkösdi hosszú hétvégén a Hotel Lycium**** Debrecenbe, és töltődjenek fel közös élményekkel! A kedvezményes csomagajánlat a wellnessrészleg korlátlan használata mellett ajándék élményfürdőzést vagy lazító termálfürdőzést is tartalmaz! A városi korzó és a főtér közelében található szálloda ideális kiindulópont a megannyi kultúrtörténeti és természeti érték felfedezéséhez.
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